

# 松原高考舞弊案 三嫌犯被批捕

新华社长春7月1日电(记者 周立权)近来备受社会关注的吉林松原高考舞弊事件有了最新进展:松原市扶余县人民检察院6月30日决定,以非法生产、销售间谍专用器材罪对犯罪嫌疑人刘艳华、何淑杰批准逮捕,以掩饰、隐瞒犯罪所得罪对犯罪嫌疑人

杨春批准逮捕。检察机关查明,今年3月以来,扶余县第一中学教师刘艳华,在扶余县高考学生中大量销售间谍专用器材,供学生高考作弊时使用。今年6月2日,扶余县公安局接到了第一中学教师刘艳华销售高考用的窃听器材

的举报电话。公安部门迅速立案侦查,于6月5日将刘艳华、何淑杰、杨春3名犯罪嫌疑人,在其作案器材调试现场抓获,同时从几个作案窝点搜查出高考作弊用的各种设备及发射装置、接收装置、打印机等,并收缴赃款19.2万元。公安机关查明,刘艳华先

后向考生家长兜售了27套作弊设备,每套设备的价格5000元至8000元不等。同是扶余县第一中学教师的何淑杰在明知是高考舞弊器材情况下仍帮助刘艳华调试。而刘艳华的朋友杨春在明知是赃款的情况下仍帮刘艳华接收赃款26.4万元并窝藏。



## 世博会门票开售

7月1日,在上海市一家中国电信营业厅,67岁的市民张珍购买了8张上海世博会门票。

当日,上海世博会门票开始向境内个人发售。中国移动通信有限公司、中国电信集团公司、交通银行股份有限公司和中国邮政集团公司4家境内门票销售指定代理商在全国31个省区市的2796个网点提供购票业务。公众也可通过各代理商提供的热线电话和网站等方式获得便捷的购票服务。

新华社记者 刘颖 摄

# 辽宁:机动车违法可异地受罚

新华社沈阳7月1日专电(记者 邢国凯 徐扬)记者从辽宁省公安厅交通安全管理局获悉,从7月1日起,在辽宁省注册登记的机

动车在省内外被监控记录的违法行为,可在机动车管辖地公安机关交通管理部门接受处理。根据辽宁省7月1日起

实施的新规,在这个省注册登记、在机动车管辖地被监控记录的违法行为,适用简易程序处罚的,违法行为人或者机动车所有人、管理人,如对违法事实

无异议,可选择违法行为发生地或机动车管辖地的交警部门接受处理;如对违法事实有异议,应到违法行为发生地交警部门接受处理。



## 巴格达:美军撤离后第一天

7月1日,伊拉克安全部队士兵在首都巴格达街头警戒。当日是伊拉克安全部队正式接管伊拉克城镇控制权的第二天。根据美伊2008年底签署的驻军地位协议,驻伊美军战斗部队应在6月30日前从伊拉克城镇全部撤出,把城镇控制权交给伊拉克安全部队。

新华社记者 高山 摄

# 法官证实,也航失事客机 目前只有1名幸存者

新华社巴黎7月1日电 据法国媒体报道,法国负责合作与法语国家事务的国务秘书阿兰·茹瓦扬代7月1日证实,截至目前,也门航空公司空客A310客机空难事故中只有1名幸存者。

正在科摩罗莫罗尼协调此次空难搜救及善后工作的茹瓦扬代在1日接受一家法国电台采访时说,必须澄清一个事实,那就是截至目前还没有找到这起空难的第二位幸存者。他强调:“目前

只有1位幸存者,而不是两位。”

茹瓦扬代还说,幸存的这名法国马赛少女年龄为13岁,而不是媒体报道的14岁,“我们希望能够将她带回法国。”

获悉空难消息后,法国方面立即派出了两艘海军船只和1架运输机前往出事海域参加失事客机的搜救工作。法国国民航安全调查分析局也将派遣一支调查队伍前往出事海域。

# 也失事客机 “黑匣子”被定位

新华社巴黎7月1日电 法国负责合作与法语国家事务的国务秘书7月1日在科摩罗首都莫罗尼说,6月30日失事的也门航空公司客机的一个“黑匣子”已被成功定位,打捞工作即将展开。

这一消息是茹瓦扬代的发言人在巴黎向媒体宣布

的。据报道,正在莫罗尼协调处理空难工作的茹瓦扬代说,“这个‘黑匣子’所释放的信号已于当地时间昨天(6月30日)16时30分(北京时间21时30分)被成功定位”,一艘法国海军船只将于1日抵达相关海域开展打捞工作。据介绍,一般情况下,民

用客机上装有两个“黑匣子”,分别记录声音和飞行数据。茹瓦扬代未透露已被发现的是哪个“黑匣子”。也门航空公司一架空客A310型客机6月30日凌晨在即将飞抵科摩罗莫罗尼机场时坠入印度洋,机上有142名乘客和11名机组人员。

另据法国媒体报道,失事客机上共有66名法国乘客。法国军方一位发言人说,法国将派遣2艘海军船只及1架运输飞机前往出事海域参与失事客机搜救工作。法国国民航安全调查分析局也将派遣一个调查小组前往出事海域。

# 洪最高检察官称 不会阻止 被废黜总统家人离境

新华社特古西加尔巴6月30日电(记者 许雷)洪都拉斯最高检察官路易斯·鲁维30日表示,洪政府不会阻止被废黜总统塞拉亚的家人离开洪都拉斯。

鲁维在新闻发布会上说,目前洪政府已经指派专人负责处理塞拉亚家人的离境问题。如果他们愿意离开洪都拉斯,现政府无论“在何种情况下”都将为其提供“必要的合作和便利”。但鲁维没有透露塞拉亚的家人是否正在准备离开洪都拉斯。

洪当地媒体报道,28日清晨塞拉亚总统遭军方扣押并被驱逐后,他的妻子希奥莫拉·卡斯特罗通过电话向外界宣布,自己身在洪北部城市卡塔卡玛斯,并已经和4个子女失去了联系。

28日早上,洪都拉斯发生军事政变。数百名全副武装的军人强行闯入总统官邸,扣押了总统塞拉亚并将其转移至哥斯达黎加境内。洪都拉斯议会28日下午任命议会议长米切莱蒂为临时总统。

# 美国人认为 老年始于68岁

新华社北京7月1日专电 美国人心目中的老年始于68岁,这是美国皮尤研究中心社会和人口趋势部门一项调查得出的结论。调查结果表明,受访者年纪越大,心目中的老年年龄越推后。

近3000名18岁以上美国人在今年2月和3月共4周时间里接受了这项电话调查。其中,44%的受访者年龄在65岁以上。

据法新社6月30日报道,调查中,65岁以上的受访

者认为74岁才进入老年,30岁至64岁的受访者认为老年始于70岁,但是30岁以下的受访者把老年的界线定在了60岁。由此,研究人员得到了平均68岁的老年起始年龄。

同时,调查还发现,年龄越大,人们越感觉自己比实际年龄年轻。50岁至74岁的受访者中,有61%觉得自己比实际年龄年轻。但18岁至30岁的受访者中,这一比例仅为23%。

# 泰国发狂大象 踩死3名工人

新华社北京7月1日专电 一头从饲养处逃跑的大象1日在泰国南部踩死了3名橡胶园工人,目前警方正在对此展开调查。

据美联社报道,这头发狂的大象分别袭击了3个橡胶园,在每一个园中都踩死了一个人。天亮前,一名44岁的男性在橡胶园被大象踩死,随后大象攻击了几公里以外的另一个橡胶园,踩死了一名38岁的女性。

美联社援引泰国警方的话说,这名妇女的丈夫看见

大象在追她,然后用鼻子把她卷起来摔在地上,再把她踩死。最后命丧大象脚下的是一名51岁的女性,虽然当时没有目击者,但警方发现了大象的脚印,尸体多处骨头断裂。

大象已经被抓获并送还给它的主人。警方说,这头大象以前就在这一地区攻击过人类,导致至少3人受伤。

目前警方正在调查是否由于主人粗心大意让大象随便走动才酿成惨剧。